

Протокол

№

гр. София, 13.06.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 77 състав,
в публично заседание на 13.06.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

при участието на секретаря Розалия Радева, като разгледа дело номер **4991** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на първо четене в 14,38 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. Г. В., редовно уведомена, представлява се от АДВОКАТ Г., надлежно упълномощен и приет от съда от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПАТЕНТНОТО ВЕДОМСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, редовно уведомен, представлява се от ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ С., надлежно упълномощен и приет от съда от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „ПРОФИЛ КЛЕТ“ ДОО, ГР. З., ХЪРВАТИЯ, редовно уведомен, представлява се от АДВОКАТ В. И АДВОКАТ К., надлежно упълномощени и приети от съда от днес.

АДВОКАТ Г.: Уважаема госпожо съдия, моля да не давате ход на делото и да отложите производството по делото. Проведохме конструктивни разговори и сме на път да постигнем споразумение. Не желаем спиране на делото, тъй като до м. септември можем да постигнем споразумение.

ГЛАВЕН ЮРИСКОНСУЛТ С.: Уважаема госпожо съдия, моля да не давате ход на делото, да го отложите за постигане на споразумение.

АДВОКАТ В.: Уважаема госпожо съдия, моля да не давате ход на делото и да отложите производството по делото. На път сме да постигнем споразумение. Не желаем спиране на делото.

АДВОКАТ К.: Уважаема госпожо съдия, моля да не давате ход на делото и да отложите производството по делото. На път сме да постигнем споразумение. Не

желаем спиране на делото.

СЪДЪТ намира, че на страните следва да се даде възможност да постигнат споразумение по делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА производството по делото и го НАСРОЧВА за 26.09.2024 година от 16,15 ч., за която дата и час страните са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:41 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: